

SOCIETATEA ELECTROCENTRALE GRUP S.A. București
Societatea ELECTROCENTRALE Galați S.A.
în insolvență, in insolvency, en procedure collective



Sos. Smârdan nr. 3, Galați, jud. Galați, cod 800700, ROMANIA
R.C.: J17/27/12.01.2004 C.I.F. RO16044852
Conturi IBAN: RO54 RZBR 0000 0600 1899 3088 RAIFFEISEN BANK Galați
RO 83 RZBR 0TVA 0600 1989 0547 RAIFFEISEN BANK Galați
RO16 TREZ 3065 069X XX00 1801 Trezoreria Galați
Tel: 0040-0236-448.305 Fax: 0040-0236-448.275
secretariat@cetgalati.ro www.cetgalati.ro

ELECTROCENTRALE GALATI S.A.	
IN INSOLVENȚĂ	
INTRARE	Nr. 4396
IESIRE	
Zi 19	Luna 08 An 2019

DECLARATIE DE ADERARE

La valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare ale
Strategiei Naționale Anticorupție 2016 - 2020

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României, prin Hotărârea nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public ;

Societatea Electrocentrale Galați SA în insolvență, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor AGA ale Societății Electrocentrale Galați SA și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul Societății Electrocentrale Galați SA,

Asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020 ;

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție 2016 – 2020 precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia;

Sprrijinind principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție 2016 – 2020 și asumându-și îndeplinirea măsurilor stabilite în societate,

Exprima în mod ferm susținerea și sprijinul pentru continuarea demersurilor de prevenire a corupției precum și a incidentelor de integritate .

ADMINISTRATORUL SPECIAL AL SOCIETĂȚII ELECTROCENTRALE GALATI S.A.

ADOPTA PREZENTA DECLARATIE,

prin care :

Condamna corupția în toate formele în care se manifestă și își exprima în mod ferm angajamentul de a combate acest fenomen prin toate mijloacele legale pe care le are la dispoziție.

În acest sens conducerea și personalul societății aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020 așa cum sunt definite în cuprinsul Strategiei, susținând toate demersurile anticorupție și măsurile de promovare a integrității instituționale.

Avand ca repere principale valorile fundamentale si principiile promovate de SNA, conducerea si personalul Societatii Electrocentrale Galati SA se obliga sa declare orice interese personale care pot veni in contradictie cu exercitarea obiectiva a atributiilor de serviciu, sa ia toate masurile necesare pentru evitarea situatiilor de conflict de interese si incompatibilitati, sa considere interesul societatii mai presus de orice alt interes in indeplinirea atributiilor de serviciu si sa nu se foloseasca de prerogativele functiei detinute pentru obtinerea de beneficii necuvenite pentru ei, familiilor lor sau persoane apropiate.

Sustine si promoveaza implementarea cadrului legislativ anticoruptie ce vizeaza, in principal, prevenirea coruptiei in cadrul societatii, cresterea gradului de educatie anticoruptie prin stabilirea unor masuri administrative si aprobarea planurilor de integritate;

Sustine si promoveaza cunoasterea de catre angajati a standardelor legale de integritate prin respectarea si aplicarea masurilor stabilite in documentele intocmite in baza Strategiei Nationale Anticoruptie pe perioada 2016 – 2020, respectiv Declaratia de aderare si Planul de integritate.

Actioneaza pentru remedierea vulnerabilitatilor specifice societatii, prin implementarea masurilor preventive si aplicarea instrumentelor de control intern precum si asigurarea accesului la informatii de interes public .

Aceasta declaratie a fost adoptata de catre

**ADMINISTRATOR SPECIAL,
MUSTAFA SINAN**



M. Sinan